



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020
Axa prioritară 4: Incluziunea socială și combaterea sărăciei
Titlul proiectului: Servicii comunitare integrate pentru o viață de calitate - CIVIC
Contract POCU/20/4.2/102223

INVITAȚIE

ASOCIAȚIA CENTRUL DE CERCETARE ȘI FORMARE A UNIVERSITĂȚII DE NORD BAIA MARE

în parteneriat cu

PRIMĂRIA ORAȘULUI JIBOU,

LICEUL TEHNOLOGIC „OCTAVIAN GOGA” și

ASOCIAȚIA VIS JUVENTUM

Vă invită la

Evenimentul de lansare a BIROULUI DE CONSILIERE PENTRU CETATENI

Evenimentul va avea loc în data 08.05.2018, ora 12:00, la SEDIUL PRIMĂRIEI ORAȘULUI JIBOU.

Evenimentul are loc în cadrul proiectului „Servicii comunitare integrate pentru o viață de calitate-CIVIC”, finanțat prin Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, în cadrul subactivității 9.2.: Eveniment lansare Birou de Consiliere Cetateni.

Scopul subactivității este creșterea infrastructurii sociale/medicale și socio-medicale în comunitate.

Atât ca element de sustenabilitate cât și ca valoare adăugată a proiectului este necesară dezvoltarea unei infrastructuri sociale care să crească capacitatea autorității publice locale pentru a furniza servicii sociale comunității marginalizate pentru a putea aborda integrat nevoile cu care persoanele vulnerabile se confruntă.

Subactivitatea 9.2. corespunde activității 4. din Ghidul Solicitantului Condiții Specifice OS 4.2. -Sprijinirea dezvoltării/furnizării de servicii sociale/ furnizarea de servicii, inclusiv în cadrul centrelor comunitare integrate (medico-sociale), contribuind la înființarea unui centru în comunitate care să furnizeze servicii sociale, medicale și socio-medicale persoanelor aflate în risc de sărăcie în vederea soluționării problemelor sociale existente la nivelul comunității marginalizate vizate în proiect.

Dorim ca acest eveniment să constituie un prilej fructuos de comunicare, cunoaștere și schimb de experiență între specialiști din administrația publică, organizații nonguvernamentale și asociații profesionale cât și reprezentanți ai comunității vizate.

Intocmit,

Revnici Lidia – coordonator BCC

Pintican Simida – asistent social

Izabela Kis Kasza – expert organizare evenimente